
Межрегиональная общественная организация
<<Щальневосточ ны й футбольный союз>>

Контрольно-дисци плинарный ком итет

Решение ЛЬ 2
(09> июня 2023 r.
Приняли участие в заседании

г. Хабаровск

(листанчионно с использованием средств аудио-видео связи)
Председатель - К.А. Трошин
Члены комитета - А.Ю. Климчук, А.В. Рябцев, В.П. Усенко
4 (четверо) членов КЩК
Кворум для проведения заседания имеется

Повестка дня:

1. Рассмотрение обращения менеджера маркетинга и коммерции
Щальневосточной юношеской футбольной лиги Серецкого М.С.

l. Установлено, что согласно обращению, поступившему от менеджера
Маркетинга и коммерции ЩальневосточноЙ юношескоЙ футбольноЙ лиги
Серецкого М.С. от З1.05.202З, организатор матча второго и третьего тура
!альневосточной юношеской футбольной лиги КГБУ СШ по футболу
Петропавловск - Камчатский <Вулкан>), не обеспечил трансляцию матчей с
участием команды <Вулкан>> г.Петропавловск - Камчатский, чем нарушил п.
75.03. ст. 75 Регламента соревнований Щальневосточной юношеской
футбольной лиги.

В соответствии со ст.105 Дисциплинарного регламента Российского
футбольного союза необеспечение принимающей стороной условий
проведения матча в соответствии с регламентом соревнования наказывается
штрафом в соответствии с л.27 Приложения 1 к указанному регламенту.

С учетом изложенного, руководствуясь ст. 105 !исциплинарного
регламента РФС, Контрольно-дисциплинарный комитет ЩФС,

РЕШИЛz

1. В связи с нарушением КГБУ СШ по футболу Петропавловск -
Камчатский <<Вулкан>> п. 75.03. ст. 75 Регламента соревнований
,Щальневосточной юношеской футбольной лиги в части обеспечения
трансляции матчей с участием команды <<Вулкан> г.Петропавловск
Камчатский строго предупредить руководство ук.ванного учреждения о
недопущении подобного нарушения впредь.

2. Решение направить президенту Межрегиональной общественной
организации <!альневосточный футбольный союз) Крысину В.В. для
обнародования и организации контроля за исполнением.

Председатель КДК ДФС
-

К.А. Трошин


